



R O M Â N I A  
JUDEȚUL TIMIȘ  
COMUNA REMETEA MARE  
CONSILIUL LOCAL  
COD 307. 350 , COMUNA REMETEA MARE , Nr. 112  
Telefon: 0256/230.201, Fax: 0256/230.288  
e-mail: primaria.remetea\_mare@cjtimis.ro

**PROCES-VERBAL**  
**Ședință ordinară**  
**30 IANUARIE 2025**

Prezentul Proces-verbal s-a încheiat astăzi 30.01.2025, ora 11:00, cu ocazia întrunirii Consiliului Local Remetea Mare, județ Timiș, în ședință ordinară, la sediul Primăriei comunei Remetea Mare.

Ședința ordinară a fost convocată de dl. Primar Chira Cosmin prin Dispoziția nr. 10/23.01.2025, iar Consiliul Local al comunei Remetea Mare a fost convocat prin Convocator prin grija Secretarului General al UAT comuna Remetea Mare, Petrean Raluca-Maria.

La lucrările ședinței ordinare de astăzi, 30.01.2025, participă dl. Primar Chira Cosmin și d-na Secretar General Petrean, precum și un nr. de **11 consilieri locali** din totalul de 13, constituind astfel cvorumul legal prevăzut de art. 137 din OUG 57/2019- Codul Administrativ.

Consilierii locali prezenți la ședința ordinară de astăzi, 30.01.2025, sunt:

- BOȘOSCHI VASILE-ADRIAN
- COȚOFREI CRISTIAN
- DRĂGHIA EMILIAN-TIBERIU-NICOLAE
- GOLUBOV ILIE
- IOANA MIHAI-BOGDAN
- LĂZĂRESCU CAIUS-IOAN
- MATEESCU ZENO-NICOLAE
- MORGOVAN CAMELIA
- ORBAN MIHAIL
- SĂȘĂRAN ANDRA
- SBERA STELIANA

Consilierii locali absenți motivat de la ședința ordinară de astăzi, 30.01.2025, conform art. 137, alin. (2) sunt: – **MIHAI DORINA, din motive de sănătate, comunicare prin Whatsapp**  
- **STANCU MARIUS-CONSTANTIN, concediu de odihnă.**

Consilierii locali absenți nemotivat de la ședința ordinară de astăzi, 30.01.2025, conform art. 137, alin. (3) – NU SUNT.

Secretarul General supune la vot Provesul-Verbal al ședinței ordinare din luna decembrie după ce a fost supus spre studiu consiliului local prin platforma Whatsapp. Se votează cu unanimitate de voturi **"pentru".(11 voturi). Abțineri – nu sunt. Voturi "împotrivă"- nu sunt.**

În continuare se fac propuneri pentru alegerea președintelui de ședință. Întrucât nu se poate merge în ordine alfabetică pentru că următorul consilier de pe listă este propunerea Primarului pentru viceprimar, așa cum a comunicat în cadrul ședinței pe comisii din data de 29.01.2025, se va propune următorul de pe lista consilierilor, respectiv dl. GOLUBOV ILIE. Se supune la vot și se votează cu unanimitate de voturi **"pentru" ( 11 voturi). Abțineri – nu sunt. Voturi "împotrivă"- nu sunt.**

Președintele de ședință ales preia dosarul de ședință și dă citire Convocatorului și Ordinii de zi. Se supun la vot Convocatorul și ordinea de zi și se votează cu unanimitate de voturi **"pentru". ( 11 voturi). Abțineri – nu sunt. Voturi "Împotrivă" – nu sunt.**

În continuare, Președintele de ședință dă citire primului punct de pe ordinea de zi, respectiv Proiectul de hotărâre nr.17 privind alegerea Viceprimarului comunei Remetea Mare. Secretarul general aduce la cunoștința consiliului local faptul că, Viceprimarul comunei se alege prin vot secret cu majoritate absolută. Dă cuvântul Primarului comunei Remetea Mare pentru a face propunerea pentru funcția de viceprimar. Primarul îl propune pe dl. Consilier DRĂGHIA EMILIAN – TIBERIU- NICOALE. După care se dă cuvântul consilierilor pentru a face alte propuneri pentru funcția de viceprimar. Nu mai sunt alte propuneri pentru funcție de viceprimar. Secretarul General părăsește ședința de consiliu pentru a pregăti buletinele de vot în propriul birou. Se întoarce cu buletinele de vot pe care este înscris unicul candidat DRĂGHIA EMILIAN-TIBERIU-NICOLAE și le înmânează fiecărui consilier în parte. Se trece la procedura votului. Se finalizează procedura votului și se înmânează buletinele de vot Secretarului General. Acesta le deschide rând pe rând și citește rezultatul votului cu voce tare. Se calculează voturile și rezultă: 11 voturi pt. dl. DRĂGHIA EMILIAN NICOLAE. Se întrunește astfel majoritatea absolută cerută de lege pt. dl.Consilier DRĂGHIA EMILIAN NICOALE care este numit în funcția de Viceprimar al comunei Remetea Mare.

Se supune spre dezbateră al doilea punct de pe ordinea de zi, respectiv Proiectul de Hotărâre nr. 18 privind aprobarea modificării Organigramei și Statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului comunei Remetea Mare, județ Timiș;

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se votează, cu unanimitate de voturi **"pentru"(11 voturi). Abțineri – NU SUNT, Voturi "împotrivă"- NU SUNT**

Se supune spre dezbateră al treilea punct de pe ordinea de zi, respectiv Proiectul de Hotărâre nr.19 privind avizarea înființării Organigramei și Regulamentului de organizare și funcționare a Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Remetea Mare. Se supune la vot proiectul de hotărâre și se votează cu unanimitate voturi **"pentru"( 11 voturi). Abțineri – NU SUNT, Voturi "împotrivă"- NU SUNT**

Se supune spre dezbateră al patrulea punct de pe ordinea de zi, respectiv Proiectul de Hotărâre nr. 20 privind aprobarea *"Planului anual de acțiune al serviciilor sociale la nivelul*

comunei Remetea Mare, județ Timiș”. Se supune la vot proiectul de hotărâre și se votează cu **11 voturi ”pentru”**. **Abțineri – NU SUNT Voturi ”împotriva”- NU SUNT**

Se supune spre dezbateră al cincilea punct de pe ordinea de zi, respectiv Proiectul de Hotărâre nr. 21 privind aprobarea de către UAT comuna Remetea Mare a documentației de atribuire pentru prestarea de servicii constând în activități de sortare a deșeurilor reciclabile și tratare mecanică a deșeurilor reziduale desfășurată în obiectivul Stație de Sortare Deșeuri Municipale din Municipiul Timișoara prin procedura de achiziție publică de negociere fără publicare prealabilă a unui anunț de participare, pentru prestarea de activități de tratare mecanică a deșeurilor reziduale în vederea valorificării energetice, inclusiv transportul reziduurilor rezultate din tratare la depozitul de deșeuri, desfășurată în obiectivul Stație de Sortare Deșeuri Municipale din Municipiul Timișoara , provenite din localitățile arondate la Zona 1 Timișoara – urban și cele 9 comune periurbane, respectiv: Dumbrăvița, Ghiroda, Giarmata, Giroc, Moșnița Nouă, Orțișoara, Remetea Mare, Șag, Sânmihaiul Român. Se supune la vot proiectul de hotărâre și se votează cu unanimitate de **voturi ”pentru ”(11 voturi)**. **Abțineri – NU SUNT, Voturi ”împotriva”- NU SUNT**

Se supune spre dezbateră al șaselea punct de pe ordinea de zi, respectiv Proiectul de Hotărâre nr. 22 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a spațiilor de joacă și a parcurilor de distracții situate pe domeniul public și privat al comunei Remetea Mare, județ Timiș. Se supune la vot proiectul de hotărâre și se votează cu unanimitate de **voturi ”pentru ”(11 voturi)**. **Abțineri – NU SUNT, Voturi ”împotriva” – NU SUNT**

### **Capitolul Cereri Diverse**

- 1) Cererea înregistrată cu nr. 680/21.01.2025 formulată de Parohia ortodoxă română Remetea Mare prin care solicită sprijin financiar conform OG nr. 82/2001 și a HG nr. 1470/2002. Anexează cererii Declarația pe proprie răspundere conform Anexei actelor normative în vigoare, precum și Adresa Mitropoliei Banatului – Arhiepiscopia ortodoxă română a Timișoarei prin care solicită Primăriei Remetea Mare un sprijin financiar în valoare de 62.000 lei pentru realizarea lucrărilor de reparații curente la biserica parohială și a Centrului Social Cultural Educațional. Se supune dezbaterii Cererea și se acordă aviz de principiu favorabil, iar în momentul în care se va aproba bugetul local pe anul 2025 această sumă va fi prevăzută în buget.
- 2) Cererea înregistrată cu nr. 638/21.01.2025 formulată de Toma-Rusoaie Ileana-Dezdemonă care solicită achiziționarea pentru ansamblul de dansuri al comunei Remetea Mare ”Flori Remețene” o serie de obiecte pentru uzul ansamblului. Se supune dezbaterii Cererea, se constată că anexat Cererii sunt și o serie de poze de pe internet cu obiectele solicitate și prețurile aferente, de pe site-ul E-MAG. Nu există o notă de calcul sau alte documente justificative anexate cererii. Se supune dezbaterii cererea și se acordă aviz de principiu favorabil, cu condiția ca solicitanta să aducă toate documentele solicitate de departamentul contabilitate din cadrul Primăriei Remetea Mare, în vederea efectuării plăților în condițiile legale. Iar în momentul în care se va aproba bugetul local pe anul 2025 suma solicitată și aprobată de consiliul local, la acel moment, va fi prevăzută în buget.

Secretarul general reiterează Nota de informare înregistrată cu nr. 1044/28.01.2025 a d-nei Morar Florentina Sînziana-inspector principal resurse umane în cadrul Primăriei comunei Remetea Mare, prin care aceasta aduce la cunoștința consiliului local obligativitatea consilierilor locali de a-și depune declarațiile de avere până la data de 15.06.2025, iar pentru operațiunea online consilierii se pot adresa direct dumneaei.

Președintele de ședință dă cuvântul consiliului local spre a formula alte cereri, solicitări, propuneri, etc. Primarul aduce în discuție situația administrării cimitirelor de pe raza comunei și necesitatea reglementării acestei situații, eventual printr-un regulament de administrare a locurilor de veci și prin implementarea unui aviz de amplasament cu o taxă modică. De asemenea, se ia în calcul și extinderea cimitirului într-o formă reglementată.

D-na consilier Sbera Steliana aduce în discuție situația transportului în comun pus la dispoziția locuitorilor comunei de către STPT Timișoara, respectiv necesitatea introducerii unor curse matinale și pentru zilele de weekend. Solicită expres introducerea unei curse matinale pt. ziua de duminică. Primarul menționează că va lua legătura cu societatea STPT Timișoara și la va solicita introducerea unor noi curse.

Alte cereri în dosarul de ședință nu mai sunt, pe cale de consecință, dl. Președinte de ședință declară ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
GOLUBOV ILIE**



**SECRETAR GENERAL  
PETREAN RALUCA-MARIA**